一窝赤麻鸭幼崽"迷路" 民警帮忙找到妈妈



本报讯(记者安娜)几天前,一 窝与鸭妈妈走散的赤麻鸭幼崽被困 池塘饿得奄奄一息,所幸被热心群 众及时发现并报警求助。6月2日, 从和林格尔县公安局传来好消息, 这窝赤麻鸭幼崽已经被安全放生, 回到了鸭妈妈身边。

5月30日一早,家住和林格尔县

城关镇的王女士独自外出散步时, 在城关镇和托路路南的一池塘边发 现了9只毛茸茸的"小可爱"。它们 的羽毛棕白相间、宽嘴巴,长得很像 鸭子幼崽,时不时探出脑袋,微弱地 叫几声。王女士用手机上网搜索后 判断这些"小可爱"像国家三有保护 动物赤麻鸭的幼崽,于是立即拨打

很快,和林格尔县公安局城关 镇派出所民警赶到现场,将一窝赤 麻鸭幼崽小心翼翼地放进大纸箱内 保护了起来。"赤麻鸭是群居候鸟, 没有亲鸟的保护,它们在野外会很 危险。尤其是对于幼崽来说,落单 后几乎不可能在野外生存长大。"于 是,民警找来食物喂食它们,待其体 力恢复可以行动后,又用大纸箱抱 着它们在附近找妈妈,直到当天下 午,终于在附近池塘内发现了一对 成年赤麻鸭。民警急忙小心翼翼地 把9只赤麻鸭幼崽放在地上,然后暗 中观察,没过多久它们就被这对成 年赤麻鸭带走了。

警方提醒:在野外发现没有受 伤的野生动物幼崽,通常来说只要 幼崽不处于危险地带,绝大部分情 况都是不需要人为干预的,建议暗 中观察,等待他它们的父母前来寻 找即可。对于幼崽受伤或生病,有 流血、翅膀耷拉、颤抖,或者附近有 野猫、野狗等捕食者等确实需要救 助的情况,建议立即报警。

游客遗失价值万余元手机 民警的哥合力帮助寻回

本报讯(记者 安娜 通讯员 贾德 京)日前,来我市旅游的李先生不慎 将新买的手机遗失,因为手机里存 有大量的重要资料,李先生心急如 焚。经过民警和出租车司机的接力 帮助,次日,李先生成功寻回手机。 6月3日一早,李先生致电呼和浩特 市12345政务服务热线,感激地说: "呼和浩特的哥拾金不昧,民警更是 认真负责!"

5月27日夜间,外地游客李先生 匆匆跑进回民区公安分局海拉尔西 路派出所求助,称其打车回到酒店后

发现手机遗失。"手机是我半个月前 花了13000多元买的,里面存有非常 重要的资料,一旦找不回来就可能泄 露商业机密。"李先生焦急地说。民 警一边对其进行安抚,一边掏出手机 拨打李先生的电话,却发现手机已处 于关机状态。原来,李先生在我市游 玩了一整天,早已将手机电池电量耗 尽。无奈之下,民警只好根据李先生 提供的乘车路线,调取了周边监控录 像,找到其搭乘的出租车。随后联系 出租车公司,对当时的车内监控进行 调取后发现,李先生上车时手中拿着

手机,下车时却两手空空。意识到其 手机最有可能遗落在车内后,民警立 即联系到当晚拉载李先生的的哥。 虽然此时的哥已经收车回家休息,但 还是到车内帮忙寻找,最后在后排座 椅缝隙里找到了李先生遗落的手机, 接着就驱车送往海拉尔西路派出所, 将手机当面归还给李先生。

事后,深受感动的李先生特意 定制了一面写有"为民排忧、情系百 姓"的锦旗送到派出所民警手中,又 通过拨打12345政务服务热线的方 式,向的哥再次表达了感激之情。

社区帮忙安装路灯

新华书店小区居民再也不用摸黑回家了

本报讯(记者李娟)新华书店小 区属于老旧小区,基础设施较为薄 弱,进出小区的主要路段上的路灯 长期不亮,存在安全隐患。

6月1日,果园路社区工作人员

专门购置了路灯,来到新华书店小 区进行安装。经过一下午的忙碌, 到了晚间,小区居民回家的路就亮

"现在路灯亮了,以后晚上出门

再也不用担心摔倒了,非常感谢社 区为我们解决了实际困难。"6月2 日晚上,看到小区里的路灯亮了起 来,住在新华书店小区的乌阿姨高 兴地说。

寒罕区开展清除蒿草垃圾活动

本报讯(记者马妍)6月3日上 午,赛罕区开展了"我为群众办实 事"清除蒿草垃圾活动,百余名党 员、干部、志愿者来到保全庄旧村西 出入口空地拔蒿草。

"赛罕区清理蒿草活动已经持 续了4年,今天我们对保全庄村口空 地的蒿草开展了地毯式的清除,去 除了部分过敏原,有效降低了蒿草 花粉过敏的发生率。在拔蒿草的过 程中,也对空地上的垃圾杂物进行 了清理,给群众创造了一个良好的 工作和生活环境。"赛罕区卫健委党 建办副主任赵斐表示。



家电维修进社区 志愿服务暖人心



本报讯(记者 李娟)"现在想要 维修一些小家电特别难。没想到, 社区工作人员把维修服务送到了家 门口,真的太方便了。"6月3日,家 住富丽社区的居民拿到修理好的电 饭煲时激动地说。

6月3日,光明路街道办事处富 丽社区联合东鸽家电维修部开展了 家电维修进社区志愿服务活动,帮 助居民免费维修小家电,解决居民 生活中的实际困难。

"师傅,我家的热水器总是发出 嗡嗡的响声,不知道是什么原因,您 给上门看看。""师傅,电烤箱的电路 有问题,每次使用的时候,家里的电 表就跳闸,不知道是什么原因。""您 给看看这个收音机,家里老人特别喜 欢听广播,坏了一直没地方修,丢掉又 可惜,您看还能不能修。"活动刚一开 始,前来咨询维修的居民就络绎不绝。 社区工作人员和维修师傅热情地接待, 细心地登记,预约了上门维修时间。

活动现场,专业人员还向居民们 讲解了小家电的日常使用和保养方 法。"多亏你们举办了这个活动,现在 这些小家电终于又能用了。"居民们对 社区工作人员和维修师傅称赞不已。

为小区安装健身器材 让居民乐享健康生活



本报讯(记者 马妍)"自从小区 里有了健身器材,大家再也不用出 去锻炼身体了。"6月2日,公路局10 号楼小区居民赵蕊女士开心地说。 近日,东街街道办事处护北社区经 过与相关部门沟通,为公路局10号 楼小区的居民安装了健身器材。

据护北社区主任高强强介绍, 之前,社区了解到公路局10号楼小 区基础设施匮乏,一直未安装健身 器材,居民希望能够尽快安装健身 器材,方便锻炼身体。随后,社区经 过积极沟通,得到了街道办事处和 有关部门的大力支持,终于为公路 局10号楼小区安装了腿部按摩器、 腰背按摩器、伸腰展背器、太极揉推 器、椭圆漫步机、上肢牵引器、棋牌 桌等适合中老年人的健身器材,基 本满足了居民锻炼身体的需要。